

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

ВТОРНИК, 14 ОКТЯБРЯ 1986 ГОДА

№ 163 (14457)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

По лицу этого молодого рабочего нетрудно определить, что он доволен результатами своего труда. Нельзя не обратить внимания и на его натруженные руки. Ловко, уверенно он умеет обращаться с любым слесарным инструментом, хотя на предприятии пришел менее двух лет тому назад. Ранее таких профессиональных навыков не имел. Но усердие, трудолюбие, упорство помогли достичь цели. Станислав Храбров стал специалистом высокого разряда, он считается одним из лучших слесарей механико-сборочных работ в бригаде Н. Д. Дронова. Этот коллектив часто завоевывает клас-

сные места в социалистическом соревновании среди своих коллег на Люберецком заводе торгового машиностроения. Во многом успехам слесарей способствует организация труда на единый наряд по конечному результату с применением КТУ.

В сборочном цехе холодильного оборудования знают С. В. Храброва и как активного коммуниста. Сейчас Станислав Владимирович учится на первом курсе университета марксизма-ленинизма.

На снимке: слесарь механико-сборочных работ С. В. Храбров.

Фото Н. Шалапина.

ТРЕБОВАНИЕ К СЕБЕ: ПОВЫШАТЬ ОТДАЧУ

Т. СЕМЕНЦОВА,

ткачиха фабрики имени Октябрьской революции, лауреат премии имени знатных текстильщиков Подмоскovie

МНОГИЕ резервы стремятся привести в действие текстильщики фабрики Октябрьской революции. Один из них — многостаночное обслуживание. Такая возможность открывается перед каждой ткачихой. И те, кто быстро овладевает мастерством, берут новые и новые станки. Сейчас по инициативе передовых коллективов страны все активнее развивается социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий двух лет двенадцатой пятилетки. Поддерживают его и наши текстильщики. Увеличение рабочих зон будет способствовать успеху в таком соревновании.

Повышать отдачу обязан каждый. Отношу это требование и к себе. Могу сказать: 18 сентября выполнила задание полутора лет. До конца текущего года думаю выработать дополнительно 247 тысяч метров тканей. В январе—феврале будущего года, видимо, смогу завершить двухлетний план. Обслуживаю 28 пневморайных ткацких станков вместо 16 по норме. Соот-

ветственно возрастает и выход тканей.

А ткань очень нужна населению. Это штапель, который используется главным образом для пошива платьев и других изделий. Причем мы последовали примеру труженников Купавинской тонкосуконной фабрики по увеличению выпуска высококачественной продукции. Я приняла повышенное обязательство — сдавать первым сортом 98,6 процента выработанных тканей. Прилагаю все усилия, чтобы не подкачать. Фактически первым сортом сдаю 99,5 процента своей продукции. Добиться этого непросто.

Но не только я такая сноровистая. Есть и еще немало мастериц. На нашем участке работает, например, Надежда Егоровна Козьявина. Обслуживает 24 станка — в полтора раза больше нормы. Что же касается качества, то за ней трудно угнаться: она сдает первым сортом 99,6 процента полотна. Заслуженный работник фабрики Н. Е. Козьявина 5 сентября завершила годовое задание. Двухлетнее тоже выполнит на несколько месяцев раньше.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

16 октября в трудовых коллективах района состоится единый политдень на тему «Работать в ритме ускорения». Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

В бюро ГК КПСС

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании бюро ГК КПСС, состоявшемся 8 октября, были заслушаны отчеты коммунистов первого заместителя председателя исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Козлова и заместителя председателя исполкома Лыткаринского горсовета Ю. А. Коваленко по выполнению постановлений бюро МК и ГК КПСС «О задачах партийных, советских и хозяйственных органов по обеспечению устойчивой работы народного хозяйства в осенне-зимний период 1986—1987 годов».

Было отмечено, что исполкомами городских и поселковых Советов проведена определенная работа по обеспечению народного хозяйства и жилищного фонда электроэнергией, топливом и водой. Организовано подготовились к зиме УВЗ (т.т. Приоров, Рузин), МЭЗ (т.т. Лактионов, Короткин), ДОК-13 (т.т. Синякин, Лаптева), комбинат ВИНТИ (т.т. Легайн, Павлин), ИГД (т.т. Гринько, Долголап-

Дефицит ответственности

тев). Принятые меры позволили к 1 октября 1986 года в основном обеспечить устойчивую работу объектов народного хозяйства, жилья.

Вместе с тем бюро ГК КПСС отмечает, что при подготовке к зиме исполкомы горсоветов, лично Ю. А. Козлов и Ю. А. Коваленко, не добились полного завершения работ. Отсутствие должной требовательности со стороны Ю. А. Козлова к руководству теплосети (т.т. Осин, Павлюченко) привели к тому, что с опозданием была пущена котельная по улице Кирова, 43, несвоевременно сданы тепловые сети 115 квартала, дано тепло в детский больничный комплекс. На теплотрассе завода «Монтажавтоматика» (зам. директора т.т. Бесчастный, т.т. Дорощева) произошла авария, которая устранялась медленно и вызвала многочисленные жалобы.

Серьезную озабоченность у городского комитета партии

вызывает неподготовленность к зиме завода мостостроительного оборудования (т.т. Коршунов, Хубанова). Детский сад и жилье завода обеспечиваются теплом по временной схеме. ЛЗОС (т.т. Самуйлов, Палагин) затянул строительство теплотрассы к дому-новостройке. ТЗПП (т.т. Борзаков, Батуева) с опозданием дал тепло в дома, не обеспечил резервное электроснабжение котельной школы-интерната.

Бюро ГК КПСС отметило, что Люберецкий горисполком не принял должных мер к руководству треста «Обособстрой» № 2 (зам. управляющего т.т. Тихомиров, т.т. Каршинов) по сокращению сроков освоения капложений на объектах коммунального назначения.

Парторганизация завода имени Ухтомского (т.т. Богданов) не добилась от службы, возглавляемых Ю. А. Бондаренко, ввода в установленные сроки газопровода. Зам. ди-

Сегодня в коллективах

На 116 тысяч рублей сверх программы выпущено изделий высшей категории качества на деревообрабатывающем комбинате № 13 за три квартала.

Всего же работники нашего предприятия реализовали за девять месяцев против плана продукции на 496 тысяч рублей, из них в третьем квартале — на 139 тысяч. Производительность труда за этот же период возросла на 5,5 процента.

Наибольший вклад в перевыполнение производственных заданий бригады Б. Е. Новоселова, С. В. Белова, М. А. Леонова, звено В. Г. Сегайло. **В. ПРУСОВ,** старший инженер планового отдела ДОКа № 13.

Заканчивается рабочий день. Но водители автоколонны № 1787 А. А. Целиков и М. Ю.

Панов не спешат домой. Прежде чем поставить автобус на место, они тщательно осматривают его, заранее готовятся к рейсам следующего дня. На маршрутах, обслуживаемых этими шоферами, всегда порядок: ведь машина постоянно находится в исправном состоянии. Четкость в работе, культурное обращение с пассажирами, аккуратный внешний вид автобуса, все это позволило экипажу автомобилистов вновь завоевать первенство в социалистическом соревновании за сентябрь.

Хороших успехов в трудовом соперничестве добились также водители В. М. Кононов, слесари по ремонту автомобилей С. П. Сидоров и Ю. В. Никиров.

В. КРЫЛОВ, председатель профкома автоколонны № 1787.

ректора А. И. Мазурин халатно отнесся к вводу в эксплуатацию котельной на улице Попова, 34.

Были отмечены и другие недоработки.

Бюро ГК КПСС постановило: обязать коммунистов Ю. А. Козлова и Ю. А. Коваленко, исполкомы Советов, партийные, профсоюзные и комсомольские организации принять решительные меры для устранения недостатков. Указано директору теплосети коммунисту Е. А. Осину за ослабление работы по подготовке теплоисточников. Начальнику СМУ-1 Мособлгражданстроя Н. Я. Гаджиеву и начальнику СМУ-2 этого же треста В. П. Самарину за волокиту в устранении недоделок в жилом фонде г. Лыткарино будет дана партийная оценка при подведении итогов работы за 9 месяцев года.

Бюро ГК КПСС строго указало зам. директора «Монтажавтоматики» А. И. Бесчастному, начальнику ДРСУ А. Г. Риговичу, начальнику ГЖУ Н. Ю. Шемякину, начальнику ЖЖК Главнефтегазпромстроя А. Д. Михлиной, директорам заводов мостостроительного оборудования В. И. Коршунову и электромеханического В. П. Сухогозову, начальнику ПМК-13 Ш. Р. Кичуткину за

неудовлетворительную подготовку объектов народного хозяйства к зиме.

Рекомендовано парткомом, исполкомом горсоветов заслушать отчеты указанных руководителей на партийных собраниях, сессиях Советов.

Партийному комитету треста «Обособстрой» № 2 — рассмотреть вопрос о персональной ответственности зам. управляющего трестом В. А. Тихомирова.

Бюро ГК КПСС приняло к сведению, что партком завода имени Ухтомского объявил зам. директора А. И. Мазурину строгий выговор. Начальнику ЖКУ А. И. Муравлеву — строгий выговор за нанесением в учетную карточку, и он освобожден от занимаемой должности.

Принято к сведению, что за недостатки в работе зам. директора ЛЗОСа В. С. Крючков освобожден от занимаемой должности. Директору А. В. Самуйлову указано.

Бюро ГК КПСС рассмотрело также вопрос «Об итогах отчетов и выборов в цеховых парторганизациях и ходе проведения отчетно-выборных собраний в первичных парторганизациях Люберецкого района». Было принято соответствующее постановление. Обсуждены и другие вопросы.

В СТРЕЧА произошла на Усачевском рынке столицы, где проводилась осенняя ярмарка. Участвовал в ней и агропромышленный комбинат «Москва».

Палатки люберецких хозяйств я нашла быстро по красочным вывескам и полушутливому лозунгу-призыву покупать именно их продукцию: «Нигде кроме, как в агропроме!» Было приятно видеть, что огурцы, томаты, перец, зеленые овощи, выращенные совхозами «Белая Дача», имени Моссовета, колхозами имени Ленина и имени Дзержинского, пользуются большим спросом. В течение дня их подвозили несколько раз и люди сетовали лишь на то, что продавцы (в их роли выступают тепличницы, полеводы, рабочие других сельских профессий) несколько медлительны.

Вопрос: За прилавок стали те, кто производит продукцию. Имеет ли это смысл в наш век узкой специализации?

Ответ: Уверен, что имеет. Производитель и потребитель встречаются лицом к лицу. Такая ситуация повышает ответственность за качество продукции. Стыдно перед лицом соседа, если твой товар хуже и его обходят.

Пока мы еще учимся торговать и далеко не все идет гладко. Медленно взвешиваем, медленно считаем. Неис-

кусны в обращении с покупателем. Но ведь это неизбежно! Зато вы заметили, как потеснили «частников»? Наши товары хоть и дороже государст-

вая Дача» — скоро откроется в Люберцах на улице Кирова. **Вопрос:** Пока на прилавках преобладает сельхозпродукция, как говорится, в чистом

роп был не очень хорошего качества, и она подумала, чего-то да выберу. Может, по неопытности: не ждала, что на полкилограмма пойдет такой «ворох». Товар-то дешевый! Использовала пучочек, другой, а оставшаяся зелень завяла, усохла или сгнила. То же самое может произойти с петрушкой, сельдереем, зеленым луком, редисом... А теперь представьте овощи вымытыми, расфасованными небольшими порциями и упакованными в полиэтиленовые или целлофановые мешочки. Естественно, это будет стоить немного дороже, но в таком виде овощи сохранятся в течение недели и будут использованы.

Как бы ни старались земледельцы поднять процент стандартности овощей, есть предел. Всегда попадались и будут попадаться огурцы-крючки, причудливо изогнутая морковь, треснувший кочан капусты. Но не пропадать же им! А потому каждый совхоз и колхоз должен иметь на этот случай цех переработки.

Решается вопрос и с переработкой другой продукции. Так, например, на Томилинской птицефабрике монтируется оборудование для копчения куриных тушек. Будут изготавливаться деликатесные колбасы. Расширится и усовершенствуется производство

личного порошка. До сих пор не придавалось должного значения такому побочному продукту, как перо. А ведь его можно даже продавать за границей.

Вопрос: Хорошая организация переработки требует технического перевооружения...

Ответ: Безусловно. Запланирована реконструкция Люберецкого молокозавода, фирмы «Рубин», Малаховского пищекомбината.

Вопрос: Но ведь все это потребует больших денежных средств. Где их взять?

Ответ: Агропромышленный комбинат — организм саморазвивающийся. Работая в условиях экономического эксперимента, мы должны следовать принципу самокупаемости. Именно поэтому так серьезно заботимся о реализации продукции. Тридцать процентов ее разрешено продавать по рыночным ценам, и вы уже, наверное, убедились, что этот источник дохода мы начали использовать, хотя это первые шаги и до тридцати процентов далеко.

Но главную ставку мы делаем, разумеется, не на этот источник. Задача — добиться, чтобы все виды продукции, производимой предприятиями комбината, были рентабельны. Это станет возможным при низких затратах и хорошем качестве. Значит, надо брать на вооружение передовой опыт, углублять хозяйственные отношения, материально и морально стимулировать инициативу и предприимчивость.

Изыскать средства нам поможет также централизация финансовой деятельности всех коллективов, вошедших в АПК «Москва».

Вопрос: Когда действует принцип самокупаемости, мы вправе говорить об определенном хозяйственном риске?

Ответ: Разумеется. Но я верю в этот экономический механизм, в агропромышленный комбинат. Хорошая, разумная форма хозяйствования. И мы ее освоим.

Беседу вела
Р. ФАТЮЩЕНКО.

На снимке: популярна продукция совхозов и колхозов.
Фото **М. Невматулина.**

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: ДЕЛА, ПОИСК, ПРОБЛЕМЫ

НИГДЕ КРОМЕ, КАК В АГРОПРОМЕ

Из центральных газет люберецкие уже знают, что в столичной области созданы три агропромышленных комбината: «Каширский», «Раменский» и «Москва», последний — на базе Люберецкого района. Наш корреспондент встретился с генеральным директором АПК «Москва» **Е. С. РЫЧИНЫМ** и взял у него интервью.

венных, но дешевле тех, кто предлагают они. Вот и пришлось им цены снизить. Не возвращаться же домой с полными корзинами! И это не только здесь. Предприятия АПК «Москва» сейчас торгуют на шестнадцати рынках, включая Люберецкий и Лыткаринский.

Торговое дело мы будем осваивать и развивать. Каждый совхоз и колхоз обязан иметь свой фирменный магазин. Первый — совхоза «Бе-

виде. Каковы перспективы ее переработки?

Ответ: Хранению и переработке продукции придается большое значение, ведь ее порча приводит к убыткам. Дефицит продуктов нередко создается из-за того, что они не доходят до потребителя, а порой, даже будучи купленными, оказываются... в мусорном ведре. Простой пример.

Купила хозяйка в магазине 400—500 граммов укропа. Почему так много? Может, ук-



ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ ОБЪЕКТИВНАЯ ОЦЕНКА

В партийной организации комбината благоустройства управления коммунального хозяйства состоялось очередное собрание, на котором был заслушан отчет коммуниста директора комбината **В. Н. Овчинникова**.

Обсуждение прошло в деловой обстановке. Партийцы объективно оценили вклад руководителя в укрепление материально-технической базы предприятия, стабилизацию коллектива, — сказал секретарь партбюро **А. Ф. Авдеев**.

Жители Люберец и района отмечают, что в последнее время улучшилась работа комбината. Повысить производительность труда позволило приобретение новых мощных машин. Количество жалоб по поводу несвоевременного вывоза мусора резко снизилось. В то же время коллектив не намерен успокаиваться на достигнутом. И на собрании шел разговор о резервах.

Перестройка касается каждого работника, каждого коммуниста и, конечно же, руководителя. Поэтому на собрании были высказаны и критические замечания в адрес **В. Н. Овчинникова**.

Э. ИВАНОВА.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ВАСИЛИИ Иванович Пономарев переступает порог проходной управления механизации № 61 (поселок Малаховка) всегда с каким-то приятным ощущением. Все здесь ему родное: и люди, и проходная, и этот просторный двор.

Предстоит очередной рейс. И Василий Иванович уже продумывает маршрут.

Такая же забота и у Юрия Михайловича Казанцева. Им обим поручена ответственная работа — перевозка башенных кранов, других строительных механизмов. Доставляют их тягачами-КРАЗами. Не только на подмосковные стройки, но, нередко, и в смоленские края.

Бывает трудно и даже опасно. Ведь груз не легкий, иногда до 50 тонн. И дороги разные: одни подбиты, другие перенасыщены движущимся транспортом. Нужны повышенная внимательность и хорошая ориентировка. Передовые водители УМ-61 треста «Мособлстроймеханизация» № 3 как раз и владеют этими качествами. А тягачи их всегда в исправности. Это и позволяет им ускорять перевозки. Иной раз вместо двух суток, отведенных по норме, они затрачивают на доставку техники только одни. В целом за девять минувших месяцев выполнили личные задания на 140 процентов. Тянутся к передовикам ме-

В РАСЧЕТЕ НА «АВОСЬ»

осуществляют свои замыслы
работники управления
механизации № 61

нее опытные транспортники, любят быть в их обществе, послушать рассказы, советы. Юрий Михайлович Казанцев немало беседовал с Владимиром Чикалкиным. У них завязалась большая дружба. Как-то Владимир пригнал с рейса машину на «поправку» в гараж. В это время Казанцев собирался в от-
пуск.

— Бери мою, — сказал ему Юрий Михайлович. — Вижу, тебе можно доверить.

В управлении следят за тем, чтобы машины всегда выходили на линию в хорошем состоянии. С каждым днем повышаются требования к технической службе. Прораб по эксплуатации Николай Александрович Куколев называет регулировщика топливной аппаратуры **Александра Егоровича Медведева**.

— Замечательный, добросовестный ремонтник. Работает здесь тридцать лет. Кроме основной квалификации, владеет слесарным делом, в общем, известен первоклассным мотористом.

Специалистом высокого класса по установке башенных кранов зарекомендовал

себя бригадир автослесарей **Николай Иванович Смирнов**. Надежно ремонтирует он вышедшие из строя лебедки, автокраны, другие виды оборудования. Мастерством и широким кругозором выделяются ветераны **В. М. Ногин, Н. Ф. Птухин, Г. А. Добряков**.

В последнее время несколько повысилось качество технического обслуживания автомобилей, сократилось число заявочных ремонтов.

И все же проблем в управлении еще много. Одно из уязвимых мест — слабая ремонтная база. Помещение уже не соответствует сегодняшним требованиям. Мал станочный парк, некоторые станки давно устарели. Да и самих ремонтников не хватает. Как ни стараются те, кто сохранил верность своему предприятию, все же водители вынуждены и сами включаться в ремонт, да с трудом выискивать запчасти, материалы. Такая же картина и с «лечением» строительной техники.

Поэтому коллектив в целом не смог еще перестроиться на более высокие темпы труда. План девяти ме-

сяцев «вытянули» с трудом, выполнив его на сто процентов, не добившись никакого ускорения.

Не всегда обеспечивается хороший коэффициент использования техники. Есть, правда, некоторые положительные примеры. Скажем, башенные и автомобильные краны, применяемые на объектах Жуковского домостроительного комбината, имеют приличную нагрузку с коэффициентом в 1,8. Они используются в две-три смены. А вот с бульдозерами дело намного хуже. Их сменность — 1,2. Объяснение у руководства есть — отсутствие механизаторов. Но так или иначе мощная техника простаивает.

Как же работники управления думают добиться роста? Ведь небольшая группа передовиков или единичные случаи высокоэффективной работы техники не могут решить всех проблем.

Есть у коллектива управления механизации № 61 социалистическое обязательство: завершить годовой план строительно-монтажных работ к 28 декабря, то есть на три дня раньше. Его можно было бы и одобрить. Но ведь обязательство поставлено под явную угрозу невыполнения. Пока что ни одного резервного дня не отработано. Сумеют ли в зимнее время сделать рывок? Сомнительно! Рассчитывать на «авось» не по-хозяйски.

В. ВИНОГРАДОВ,
наш нешт. корр.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

СТОЯЛ КОМБАЙН В ПОЛЕ

СЛЕДОВАТЕЛЬ из района несколько минут молча стоял возле комбайна. Вернее — возле того, что от комбайна осталось и сейчас представляло грудку металла на краю поля.

— Как же это случилось? — спросил он у директора совхоза, который приехал вместе с ним. — Кто виноват, что машину так «раскулачили»?

Директор пожал плечами: — Никто не виноват. Так уж вышло... Мы его два месяца назад получили. И сразу в работу. А к вечеру комбайн стал. Что-то там сломалось. Деталька одна. А запасной нет. Пока ее искали, где могли, кто-то снял с комбайна фары, а потом и резину с колес. Дефицит ведь... Тут уж я распорядился, пока не поздно, совсем его «раскулачить» и детали пустить на запасные части для других комбайнов... Вот и все.

— Нет, не все, — сказал следователь. — Придется вас, товарищ директор, привлечь к уголовной ответственности по статье 99¹ УК РСФСР. Она устанавливает, что лица, допустившие преступно-небрежное использование или хранение принадлежащих колхозам, совхозам и другим государственным или кооперативным организациям тракторов, автомобилей, комбайнов и иных сельскохозяйственных машин, повлекшие их порчу или поломку, а равно разукрупнение этих машин, наказываются лишением свободы на срок до одного года, или исправительными работами на срок до двух лет, или штрафом до трехсот рублей. А те же деяния, совершенные неоднократно или причинившие крупный ущерб, наказываются лишением свободы на срок до трех лет.

На практике преступно-небрежное отношение к сельскохозяйственной технике проявляется в самых различных формах. Это может быть несоблюдение элементарных технологических норм эксплуатации тракторов, комбайнов, автомобилей, что ведет к их быстрой порче. Это может быть также эксплуатация неисправных машин. Уже знакомый нам директор совхоза, будь он ответственным человеком, позаботился бы доставить вышедший из строя комбайн в мастерские, но не сделал этого. И машину, оставленную в поле, «находчивые» люди начали растаскивать на детали. А затем директор еще преступил закон — дал указание вовсе разукруплять комбайн.

Кроме того, как выяснилось на следствии, директор совхоза и ранее поступал таким же образом. Он считал, что делает это «в государственных интересах», «для пользы дела». В действительности же совершал преступление. И оправдание какими-то особыми «государственными интересами» не освобождает виновных от ответственности.

Виновными в преступлении, о котором идет речь, могут быть не только должностные лица, но и любые другие, работающие в совхозах, колхозах и иных государственных или кооперативных организациях, а также те, кто командирован в распоряжение этих организаций для выполнения сезонных сельскохозяйственных работ и на которых возложена ответственность за хранение и эксплуатацию техники. При этом, кроме наказания, с виновных взыскивается причиненный материальный ущерб.

В. СТРЕЛКОВ.
Пресс-бюро «Правды».

В ЦЕХЕ № 16 завода имени Ухтомского я стала свидетельницей такого разговора.

— Пять кабин привезли из цеха № 18, — доложил рабочий начальнику ОТК Калашникову.

— Сейчас проверим качество их изготовления, — отозвался тот и добавил, что двери на машинах к машине КПС-5Г смотреть не надо. Качество их сварки всегда безупречно.

— Кто же выполняет эту работу? — спросила я у начальника отдела.

— Владимир Петрович Макаров, наш депутат. Он взял обязательство к 69-й годовщи-

не Великой Октябрьской социалистической революции выполнить годовой план.

А как В. П. Макаров с обя-

последние этажи домов, наладить вывозку мусора. И депутат Макаров шел на помощь людям, добросовестно

до только энергичней борются с рутинной, косностью.

Член партийного бюро цеха рабочий В. П. Макаров очень дорожит маркой своего завода. Он думает о его завтрашнем дне, о новом пополнении. Владимир Петрович — частый гость СПТУ № 10. Не только потому, что там обучается рабочей профессии его сын Алексей, а потому, что видит он в ребятах достойную смену.

Не так давно была у Владимира Петровича большая радость: за ударный труд его наградили орденом Октябрьской Революции.

Д. ШУВАЛОВА.

Будни депутата

занностями депутата справляется? Жители его участка — улицы Попова хорошо знают своего избранныка. Знают по конкретным делам. Просили его помочь установить у домов скамейки для отдыха, сделать песочницы для детей, отрегулировать подачу воды на

выполнял указы избирателей. Вот уже приведены в порядок скверы, площадки возле домов, сделаны скамейки, оборудованы детские площадки. Конечно, не все делается так быстро, как хотелось бы. Но, как говорит Макаров, нет неразрешимых вопросов. На-

ЭТО БЫЛО НЕДАВНО...

МАЛАХОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 52 — ДЕСЯТЬ ЛЕТ

ПРАЗДНИЧНО украшенный зал. Веселые и одновременно грустные улыбки на лицах гостей, в разное время окончивших школу. Знаменательное событие собрало их здесь всех вместе — десятилетие со дня ее открытия. Сколько поколений десятиклассников получило здесь за это время аттестат зрелости, сколько малышей впервые село за парту!

— Дорогие друзья, — обратилась ко всем собравшимся директор Антонина Васильевна Бутылина. — Кажется, совсем недавно, первого сентября 1976 года, директор Малаховского экспериментального завода И.

Е. Лактионов на торжественной линейке вручил ключ от школы смешному вихрастому первокласснику — Паше Еленкину.

С годами здесь рождались свои традиции: ежегодные туристические слеты «Золотая осень», горячие смены в лагерях труда и отдыха, где ребята работали на полях бок о бок с болгарскими товарищами, рейды клуба «Поиск», ярмарки солидарности. Только от двух таких мероприятий школьники сдали в Фонд мира свыше полутора тысяч рублей.

Сейчас педагогический коллектив активно претворяет в жизнь школьную ре-

форму, крепит связь с шефствующим предприятием — МЭЗом.

В день рождения школы поздравить педагогов пришли шефы — секретарь парторганизации В. В. Коротчин и начальник СМУ завода Н. Ф. Ужовский.

За десять лет число учащихся увеличилось почти вдвое. В нынешнем сентябре в школе впервые учатся шестилетки. Для них подготовлены специальные помещения, необходимые пособия.

Непрерывный ритуал юбилей — награждение лучших учителей. Почетные грамоты вручены В. С. Бондаренко, Т. М. Морозовой, Н. И. Угрюмовой, Н. В. Авиновой, Н. Н. Корневой. Отмечены учителя начальных классов — отличник народного образования, ветеран труда В. И. Марфина, Л. Д. Лапенкова, В. С. Тарасова и другие.

Н. ПОДПЛЕТА.



МОСКВА. Модно, практично, недорого — таков принцип трикотажных столий. Всесоюзный Дом моделей трикотажных изделий подготовил новые коллекции одежды для внедрения в производство на предприятиях страны. Женские комплекты, костюмы, блузоны и другие изделия, спроектированные модельерами ВДМТИ, пользуются устойчивым покупательским спросом. На снимке: молодежный блузон с аппликацией (Фотохроника ТАСС).

Вниманию наших читателей!

Всего две недели осталось до того ноябрьского утра, когда работница почтового отделения с сочувствием скажет вам:

— А где же вы раньше были? Подписка, к сожалению, уже закончилась...

Бланк, который мы сегодня публикуем, поможет вам быстрее и без лишних хлопот оформить подписку на «Люберецкую правду», а следовательно, стать постоянным читателем нашей газеты. Бланк нужно вырезать, заполнить все необходимые пункты (индекс уже указан) и предъявить для оплаты общественному распространителю, в любое отделение связи или предприятие «Союзпечати».

Напоминаем, что при заполнении абонемента и доставочной карточки следует поставить значок «X» в пустых клеточках под нумерацией месяцев, в которые вы хотели бы получать газету, а также указать стоимость подписки: на год — 5 руб. 40 коп., на 6 месяцев — 2 руб. 70 коп., на 3 месяца — 1 руб. 35 коп.

Не забудьте своевременно оформить подписку на газету «Люберецкая правда» на 1987 год

Ф. СП-1

Министерство связи СССР «Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету **55105** (индекс издания)

журнал «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА» Количество комплектов: _____

на 19 _____ год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда _____ (почтовый индекс) _____ (адрес)

Кому _____ (фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

на газету **55105** (индекс издания)

журнал «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА» (являющееся изданием)

Стоимость: подписка _____ руб. _____ коп. Кол-во комплектов: _____
 переадресовка _____ руб. _____ коп.

на 19 _____ год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда _____ (почтовый индекс) _____ (адрес)

Кому _____ (фамилия, инициалы)

ЖДЕМ ОТ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ СВЕЖИХ ИНТЕРЕСНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ, ИДЕЙ. ЧТО БЫ ВЫ ХОТЕЛИ УВИДЕТЬ НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ, О ЧЕМ УЗНАТЬ, С КЕМ ВСТРЕТИТЬСЯ, ЧЕМ ПОДЕЛИТЬСЯ?

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА

15 ОКТЯБРЯ

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — «Несколько интервью по личным вопросам». Худ. фильм. 10.10 — Клуб путешественников. 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.40 — Премьера фильма-концерта. 16.10 — Новости. 16.15 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.45 — «Р. Роллаж. Из воспоминаний...» 17.35 — Встреча школьников с директором Лимнологического института Сибирского отделения АН СССР Г. И. Галазием. 18.15 — Наш сад. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мир и молодежь. 19.35 — Впервые на экране ПТ. «Продлись, продлись, очарованные». 21.00 — Время. 21.40 — Премьера док. телефильма. 22.30 — Народные мелодии.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Док. телефильм. 8.35 и 9.35 — Обществоведение. 10-й класс. 9.05 и 13.10 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учимся СПУ. Астрономия. 10.35 и 11.40 — Общая биология. 9-й класс. 11.05 — Науч.-поп. фильм. 12.10 — А. С. Грибоедов — «Горе от ума». 12.40 и 13.40 — Физика. 9-й класс. 14.10 — Музыка. Н. А. Римский-Корсаков. 18.00 — Новости. 18.15 — Содружество. 18.45 — А. Глазунов — Лирическая поэма. 19.00 — Сельский час. 20.15 — Новости. 20.20 — Музыкальный киоск. 20.50 — Премьера науч.-поп. фильма. 21.00 — Время. 21.40 — «Дьявол во плоти». Шестисерийный худ. телефильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ

16 ОКТЯБРЯ

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Встреча школьников с директором Лимнологического института Сибирского отделения АН СССР Г. И. Галазием. 9.20 — Док. телефильм. 9.50 — «Продлись, продлись, очарованные» Худ. фильм. 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.20 — Концерт. 15.50 — Док. фильм. 16.20 — Новости. 16.25 — Шахматная школа. «Белая ладья». 16.55 — За безопасность движения. 17.00 — Твоя ленинская библиотека. 17.30 — «...До шестидесяти и старше». 18.15 — За словом — дело. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мультфильм. 19.15 — «Точка возврата». 20.15 — Новости. 20.20 — На концертах народного артиста СССР Э. Гилельса. 21.00 — Время. 21.40 — Любителям оперетты.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Док. телефильм. 8.35 и 9.40 — М. Ю. Лермонтов — «Песня про купца Калашникова». 9.00 — Науч.-поп. фильм. 9.10 и 13.00 — Испанский язык. 2-й год обучения.

10.05 — М. А. Шолохов — «Поднятая целина». 10.35 и 11.45 — Зоология. 7-й класс. 11.00 — Лирика В. Брюсова. 11.30 — Науч.-поп. фильм. 12.10 — Природоведение. 4-й класс. 12.30 — История. 9-й класс. 13.30 — «Мужики!». Худ. фильм с субтитрами. 18.00 — Новости. 18.15 — Наш дом. 18.45 — Ритмическая гимнастика. 19.15 — Хоккей. «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва). 20.45 — Премьера док. фильма. 21.00 — Время. 21.40 — «Дьявол во плоти». Шестисерийный худ. телефильм. 3-я и 4-я серии. 23.30 — Новости.

ПЯТНИЦА

17 ОКТЯБРЯ

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Концерт. 9.25 — Док. телефильм. 10.20 — Мир и молодежь. 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.55 — Русская речь. 16.25 — Новости. 16.30 — Русский музей. 17.00 — Герои Н. Носова на экране. «Веселые истории». 18.15 — «Главная профессия мирного атома». «Круглый стол». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Решается суд на месте. 19.45 — Премьера худ. телефильма «За Ветлугой-рекой». 21.00 — Время. 21.40 — Премьера док. телефильма «Кино нашего детства». 22.30 — Сегодня в мире. 22.45 — «Вчера и сегодня фламэнко».

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Док. телефильм. 8.35 и 9.35 — История. 4-й класс. 9.05 и 13.00 — Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учимся СПУ. Обществоведение. 10.35 и 11.40 — История. 7-й класс. 11.05 — Мамкина школа. 12.10 — Физика. 10-й класс. 12.40 — Природоведение. 2-й класс. 13.30 — Встреча в Концертной студии Останкино с учителем математики В. С. Шаталовым. 18.00 — Новости. 18.15 — Этика и психология семейной жизни. 18.45 — Ф. Шуберт — Соната для альты и фортепиано «Арпеджионе». 19.15 — Для всех и для каждого. 19.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.00 — Футбол. «Спартак» — «Металлист». 2-й тайм. 20.45 — Если хочешь быть здоров. 21.00 — Время. 21.40 — «Дьявол во плоти». Шестисерийный худ. телефильм. 5-я и 6-я серии.

СУББОТА

18 ОКТЯБРЯ

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Премьера док. телефильма. 9.00 — Концерт. 9.15 — «Отчего и почему». 9.45 — Родительский день — суббота. 10.15 — Победителя. 11.35 — Изобразительное искусство. 12.20 — Для всех и для каждого. 12.50 — «Кля мы отдыхаем». 13.20 — Премьера док. телефильма. 14.10 —

О времени и о себе. С. Киреев. 14.30 — Новости. 14.45 — Худ. фильм «В начале века». 16.20 — Новости. 16.25 — Очевидное — невероятное. 17.30 — Творчество народов мира. 18.10 — Мультфильм. 18.40 — Новости. 18.45 — Весь вечер на манеже. 19.40 — Впервые на экране ПТ. «Преступление». Фильм — 1-й — «Нетерпимость». 21.00 — Время. 21.40 — В субботу вечером.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. телефильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Утренняя почта». 9.45 — Стадион для всех. 10.15 — Альманах «Поэзия». 11.15 — Известные произведения. Известные исполнители. 11.55 — А. Салак — «Месье Ленуар, который...» Телеспектакль. 14.25 — Клуб путешественников. 15.25 — Мировая художественная культура. 16.25 — Мультфильм. 16.35 — Москва. Большой зал консерватории. 18.00 — Футбол. «Торпедо» (Москва) — «Нефтехим». 19.45 — Народные мелодии. 20.15 — За безопасность движения. 20.20 — На земле, в небесах и на море. 20.50 — Док. телефильм. 21.00 — Время. 21.40 — Г. Непомнящий — «Накануне отъезда». Телеспектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

19 ОКТЯБРЯ

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — «Хочу все знать». 9.20 — 40-й юбилей Спортлото. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — «Утренняя почта». 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музыкальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Здоровье. 14.40 — Фольклорный праздник в г. Великий Устюг. 15.25 — Новости. 15.30 — Мир растений. 16.20 — В гостях у сказки. «Волшебная лампа Аладдина». 18.00 — Международная панорама. 18.45 — «Преступление». Худ. фильм. Фильм 2-й — «Обман». 21.00 — Время. 21.45 — Мастера исполнительского искусства. Э. Гилельс. 23.00 — Футбольное обозрение.

Вторая программа

8.00 — На зарядку становись! 8.15 — «Нам не дано предугадать». Худ. фильм. 9.40 — Концерт артистов балета. 10.10 — Русская речь. 10.40 — Программа Молдавского телевидения. 12.10 — Мир и молодежь. 12.45 — Мультфильм. 12.55 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. 13.45 — Хоккей. «Динамо» (Москва) — «Сокол». 2-й и 3-й периоды. 15.15 — Премьера музыкального спектакля «Дитя мира». 16.25 — Реклама. 16.30 — Рассказывают наши корреспонденты. 17.00 — Футбол. «Динамо» (Москва) — «Шахтер». 18.45 — Наш дом. 19.30 — Музыкальная мозаика. 20.15 — Человек. Земля. Вселенная. 21.00 — Время. 21.45 — На экране кинорежиссуры «Ехали в трамвае Ильф и Петров».



Лесная сказка.

Фотоэтиюд В. ПЕТИНА.

НАПАДЕНИЕ ИЛИ ЗАЩИТА?

На днях в спортзале поселка Некрасовка завершился турнир по настольному теннису Люберецкого района. В финале участвовали мастера, кандидаты в мастера спорта и несколько спортсменов первого разряда.

На трибунах собралось немало зрителей, которые с неослабевающим вниманием следили за всеми перипетиями этой увлекательной игры. Судьба первого места среди мужчин решилась в по-

СПОРТ

динке между Олегом Коварским, игроком остро атакующего плана, и Александром Кучиным, предпочитающим сильную защиту. Оба спортсмена показали отличную технику. Победил Олег Коварский. Третье место занял Игорь Скворцов. Приятной неожиданностью была яркая игра перворазрядника из совхоза «Белая Дача» Виктора Рябова, который занял четвертое место.

Среди женщин звание чемпионки района завоевала мастер спорта Татьяна Зубкова. На втором месте — Юлия Коробкова, на третьем — Светлана Новикова. Ю. ШИНКАРЕНКО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ЭДИТ И МАРСЕЛЬ» (2 серии) — 11, 14, 19-30; «ВЕСЕЛЕНЬКОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ» — 17-30; (малый зал) — «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» (2 серии) — 10, 17, 20; кинолекторий «СВЕТОФОР» — 13-30; абонемент приключенческого фильма. «ОДИНОЧНОЕ ПЛАВАНИЕ» — 15-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗОНТИК ДЛЯ НОВОБРАЧНЫХ» — 11; «ГРУЗ БЕЗ МАРКИРОВКИ» — 13; встреча с режиссером студии «СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ» В. М. КОТЕНОЧКИНЫМ — 15, 17-30; «ТИХАЯ ЗАСТАВА» — 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ТАКАЯ ЖЕСТОКАЯ ИГРА В ХОККЕЙ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «БЕРЕГА В ТУМАНЕ» — 18, 20.

МЕЖРАЙОННЫЙ МНОГООТРАСЛЕВОЙ КОМБИНАТ № 2 ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ ОТ НАСЕЛЕНИЯ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФОТОПОРТРЕТОВ НА КЕРАМИЧЕСКИХ ОВАЛАХ

Комплексный приемный пункт № 1 (г. Люберцы, железнодорожный переход);
Комплексный приемный пункт № 3 (г. Люберцы, ул. Инициативная, 34 (554-94-17));
Комплексный приемный пункт № 4 (г. Люберцы, ул. Смирновская, 5 (553-36-46));
Комплексный приемный пункт № 8 (г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 3 (552-66-71));
Фотосалон (г. Люберцы, ул. Котельническая, 2 (554-93-12));
Фотография № 6 (п. Малаховка, ул. Комсомольская, 2 (558-55-08));
Фотография № 10 (г. Жуковский, ул. Гагарина, 4).
Срок изготовления заказа — два месяца. Справки по телефону 554-30-33. Администрация. 4-4.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах Люберецкого продовольственного торга в большом ассортименте имеются плавленые сыры. Они богаты жирами, белками, незаменимыми аминокислотами. Плавленые сыры богаты также витаминами, минеральными солями, которые очень полезны для растущего организма.

Покупайте плавленые сыры в магазинах Люберецкого продторга!

Дирекция продторга. 1-1.

СРОЧНО сниму однокомнатную квартиру. Порядок и чистоту гарантирую. Звонить: 370-82-33 с 19 часов.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен отпечаток кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется отпечаток календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производятся работниками предприятий связи и Союзпечати.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Отдел писем и бюро звонков — 553-27-07, бухгалтерия — 553-27-15, отделы: пар. и инд. жизни — 553-14-72, промышленности — 553-27-35, сельского хозяйства — 553-35-60, ответственный секретарь — 553-26-83.

Редактор А. Н. ВАСИН